thg 23} o] Yol F4 0 oA AB, AC 7tA] A&7t 24,
(A =60°, AB="7cm ¥ ©, BC 9] Zo|E ooz},

K9] FAeA AB,AC7HA] A7t Zeonz
AB = AC, /B = /C = 60°
. AMABCE A4Z+gol22 BC = 7(cm)




o2 18] ¥ 0 oA ABLOC °]1,

m:%cm, CM=8cm ¥

WX 52] Zolg Fotofet.

>
> HE: 29 cm

B

409

x? = (x - 8)% +20?

x% = x% - 16x + 64 + 400
16x = 464

© x=29 (cm)




3. U IHNA x o dol=? B

@® 30 (cm) @ 31 (cm) ® 31.1 (cm)
@31.2 (cm) ® 31.3 (cm)

B \

AP =BP =12 (cm)

ACAP = ACBP (SASES)

ABCD ©f| 4]

/CBD = 90° 0|22

APCA ¢ APBD (AARS)

CP = V132-122 = V25 =5 (cm)
PC: PB = CA : BDA]
5:12=13:x

5x = 156

© x=31.2 (cm)




10]5 Fotolet
C
A r‘/\5 cm\ B
5./5cm D
°0

AO & x 235

x* = (5v6)? + (x - 5)*
x2 =125+ x2 - 10x + 25
10x = 150

o I = 15( cm)




A 7141749 AOM oA

r2=(r-2?2+4% r=5cm




6.

@ 9_\/§CH1 ® 1 \/gcm
2 2
_ — 9
OA = 9(cm), OM = (cm)




AM = V132 - 52 = V169 — 25 = V144 = 120]t}.
oebA AB = 2x 12 = 24°]tF. OM = ON = 50|22 AB =
CD = 240]|t},




8. the 1ol 90 oA AAG RE)

yWol=? (&, AB=CD)
® 35cm? @ 40cm? ® 52cm?
@®)60cm? ® T72cm?

AB =CD °]|2& OM = ON = 5cm ©|t},
el ks A2 of o)

CN = V13252 =12

E3H CN = DN = 12cm

- 60CD = % X 24 x 5 = 60(cm?)




9. H=I"NHFH0,0 9

2] 59 dol= 22} 6em , 8cm ©] L
(OAQ" =90° ¥ |, 35 AB 9] Zdo|& Fstofat
A
D>
B
48 24 12
@ Ecm @) Ecm ©) gcm
@ 10cm ® 14cm
00 = V36 +64=10

AAOO’ZEXGXSZ%xloxm

AM= 2
5

ﬁ:2m:4§(cm)




10. o5 "4 90 & aABC & WHHEelL A D, E, F = FHolth
AB = 10cm, BC = 12cm, AC = 8cm ¥ o, BF 2] Zdo]& FLalofa},

= . 7 cm

BF = xcm 2t 5}'H BD = BF = xcm ©]| 22

AF = AE = (10 — x)cm ©]21

CD = CE = (12 — x)cm ©]t},

AC=AE+CE°|BZ 8 = (10— x) + (12-x) °]E& x = 7cm
ojrt.




11.

o2 2o A AB = ¥ 0 9 A Eolt}. AB=6,CD =4 o]
AB//CD ¥ ], ACOD 9] {o]=?

JAVA)
N

O V3 @ V5 ® 23 @2\/3 ® 3

B ~

OC=3, CE=2°]|22 OE = V32-22 = +5 o|t}.

whahA] ACOD=%X4>< V5 =25 o[t}




12.

o 293 22 AB = AC = 4V3, BC = 2v39 ¢l o547
ABC 9] @13 e] gHx] 52 Zol& Fstofet,

2

0A,0C & 1°] OC 9] Zolg ro

H 2} 5} OA £ BC & $4ol5&aua T = V39
SHCA o4 HA = 1/ (4v3)" - (v39)" =

AOCH ¢|4OC” = HC” + OH

2
= (V39) +(r-3)°=30+r2~6r+9
6r = 48
Lr=28




13.

TS 2o A 5.0ptAB L HHz]= C
o] Zo|7} 10 Q1 Yo AKX Ho|rt, B
AD =6 < uj, CD 9] Zo]&? A<D
D 1 @ V2 ®2vz (@) ® V5

B

g IHOHFHED,FAEFZ
AAOD oA

OD= VAO —-AD? = V102 - 62 =8

~CD=0C-0D=10-8=2

e

o}




. TS T0A 5.0ptAB = HHA 20| 7

H
o171 sem 1 1] YRolek. A = A Zem P
B, ABLIP o] 3 [P = 2em % 1, =
AAPB 9] =27

@® 7+v2cm @ (16 V7 +3V2)cm
® (36 +2V7)em @) (47 + 8v2)em
® (2V7+4v2)em

B

9] FH 05 1) Uehfio] BH
A 2FE AOAH A

AH = VOA? - OR2

(8)2-(6)2 = 2V7(cm)
oluf, A = BH = 2 V7cm 0| B2
ﬁ = 4\/70111 O]i-,-’

AP = /(AH2) + (HP?)
= /(2V7)2 +(2)? = 4V2(cm)
wHebAl, AAPB 9] E2ll= (8 V2 +4V7)(cm) ©Ith




15. the 23oA 5.0ptAB L HH2 0] 7

C
°]7F 26 )1 9] Lot AB =20
9w, AABC ] Hol? A >B
Te--20-7T
® 10 @ 20V2 @20 @ 25 ® 245

~&B

90154 09 A C, 4 DE AA.

AAOD 9|4 OD = VAO - AD2 = V262 — 102 = 24
~CD=0C-0D=26-24=2

wehA Yol % x 20 x 2 = 20 °|t}.




VN
16. the 239 9 0 oA 5.0ptBC = 107, /BAC = 30° 2 1), 5.0ptAC

o ol

A

® 157 @ 187 ® 227 @)257 ® 307

€8 ~
0] ZA4104 o] o2 Agls} Zow = He] Aoj7t o

B2 3B = AC ¢l o]5% 4zrdolt},

(A =30° °]|B2 /ABC = 75°

T3t 9157ke] F7]0] 59| Pol Hlgstng

/N VY
5.0ptBC : 5.0ptAC = /BAC : ZABC
VY
107 : 5.0ptAC = 30° : 75°

P
.. 5.0ptAC = 257




th& 1387 22 9 014 OD = OF = OF °|3 AB = 6em

2 0 ¢ Yolg Fafoiet,

it
[ V)

= 12rcm?

Q]
=

o,

AABC 7} AAZFo]lE2 AB: AE=2: V3
ﬁ:\/?ngi:S\/g(cm)

BA7G e e faolm, E FAZFHo|nR
OA = ;E:§x3\/§=2\/§(cm)

(9] Wol)=r x (2V3)” = 12x (cm?)




18.

o2 dHoA & A4 PA ¢ PB =
A0 9 HAMola, /APB = 40° ©]t}.

VN VY =
5.0ptAC : 5.0ptCB =3:22A A C &
Zrot OC o] x4 7 PB 9] nH-&

D 2t1l & |, /ODB = ( )° o]t
( )Qtoll gt =5 Fotoiet,

=
=

[ 2
> ™et: 34

B

/A =/B=090°9°]22 /AOB = 140° ©|t}.
/N VS
5.0ptAC : 5.0ptCB =3:2 °0|B&
2
/DOB = 140° = 56° ©|Ty.
* 312 =
.. 20DB =90°-56°=34°




19.

TN AT = W25 doj7h12 ¢

A0 9 HAol M A = HYo|tt
/ABC = 30° & o], CT 2] do]& 45
H?

@ 7 @9 ® 10

@12 ® 13

/AOC = 60°, ZATC = 30°,0A = 12
1:2=12:0T ..OT =24
~CT=24-12=12




20. thg T-NA F A4 PA, PB & BB 2ol7} sem 9 U O 9
B

Aol H A, BE FHolth PA =12cm ¥ W, AB 9] Zdo]=?

192 120
@ 24cm @ icm B®)—cm
124 2 13
@ ?Cm ® 25cm

A7t PAO £ 4420l B2 PO = 13cm ©]th
Serl:

PAxAO = POxAD = 12x5 = 13 x AD .'.E:%cm

w2t =4 OD &= @ AB £ ©|5E522 AB = 2AD =

120

ECHI o},




21.

o2 IHoflA F4o] A, B o]al §HZ]
Zo0]l ZZt 6em , 2cm Q 2 719 Qo] A
C oAl st k. 2719 Hut Zzk
AP, QoA Hot= 55 A A A
AB ¢} & Dt & of, AT 22
o] glol=?

@ (18V2-37) cm? @ (18 V2 - 67) cm?
® (183 - 37) cm? @ (36 — 6m) cm?
@(18\/5—677) cm?

~&B

(1) APAD© AQBD ©|E2

BD = xcm 2} 5H4,

QB:PA —BD:AD
2:6=x:(x+38)

L x=4

(2) A BEL APAD oA
A& APC & A&7t Fiolrh
APAD + AZZtgo|B 2

PD= VAD -PA" = V122- 62 = 6V3(cm)
wreba], /PAC = 60° 0|22

(A RR o] o)

60°

360 °

1
:§x6\/§x6—nx62x

= (18 V3 - 67) cm? ©]t}.




22.

oS 294 9 0= AB % H C 9
A A5kal, PA €} PB o] A4+ 3
T, Ts oA Z42f A3teh. PC = 3em
CO =2cm ¥ @, PT+PT/ 2 gk-27

@ gcm @ +2lem @2 V2Icem
@ +29cm ® 2+29cm

B

APOT ©|A] OP = 5¢m, OT = 2cm ©| B2
PT = V52 — 22 = \2lcm
PT=PT/ ..PT+PT/= V21x2=2+2lcm




23. o} 1elA ABCD = @ We] Zol7k 10em & AAZEG o]t
DE 7} BC £ A% 02 a4 o] 1% ), DE o] Zol?

H

A D
/// l(l)cm
/P ;
E /
< O //
B “~-10cm--~ C
24 25
@) ?cm @ ?cm ® 13cm
27
@ ?cm ® 1l4cm

EP=EB=x-10
AE=10- (x-10) =20 - x
AAED oA

DE? = AE? + DA?

x? = (20 - x)? + 102

40x = 500
25

X = —cm
2




24.

ok T} o whele] & AB $19] 9 A T & Auks Aol A8
AB 9 & BHA 22 HAY Ty S 44 D, c 2t g o,
AT RRY Yol
D
8‘cjm T
\ c
\\ ?cm
A B
(@)(40 — 8m)cm? @ (40 + 87)cm? ® (80 - 87)cm?
@ (40 — 47)cm? ® (80— 16m)cm?
3 F2.9] Hlo]i= oABCD of|A] BH 9] Wo| £ #h At et

Al (¢}

;_%:ﬂ/\i DC = 10cm, DE = 6cm©]22 CE = 8cm
webA] gDABCD = (8 +2) x 8 x % = 40( cm)

AB = CE = 8cm°| 22 B9 B2 22 4cm
weba (3h19] Hol)= x 42 x % — $r(om?)

- (A 22 Wol)= (40 - 8r) cm?




25. o2 g3} o] A = 90° ¢l A4 ABC oA BC = 26cm
CA = 10cm ©|t}, o] AFzZ+g o] x
o] Htz|290] Zo|& Fsfoizt (T AB, CA &= HH O 2] FAloltt)

2 09] WA §9] AolE rem o)zt 5HH

AB = V262 - 102 = 24(cm)°| 22

AABCE] o] = 10 x 24 x % = 120(cm2)
1 1
AAOB+AAOC:24XrX§+1OXrX§

1
=10x24 % —
2




26.

A

—_

cm , V5em

o] 247} 44

,B 2

OQ=1cm ,0A = V5cm ,/0QA = 90°
~AQ=V5-1=2(cm)

QB =AQ =2(cm)

TA = x 2t 514

PT’ = TAxTB

(4\/5)2 = xx(x+4)

X +4x-32=(x+8)(x-4)=0
sox=4(cm)

~TB=4+2+2=8(cm)




27.

cm , 245 cm
ol 247t A4

0Q=2cm ,0A=2+V5cm ,/0OQA = 90°
~AQ = V20 -4 = 4(cm)

QB =AQ = 4(cm)

TA = x 2} 51

PT’ =TAxTB

(2V5)2 = xx (x + 8)

¥ +8x-20=(x+10)(x-2)=0

s x=2(cm)




28. A ¥ 0 = AABC 2 Y Yol
I A AD, E F+x HYoltt. AD =
2, BD = 6, AC = 6 ¢ u], AABC 2
ylol&?

@ 10 @ 10v3 @ 18

@2 ©w
~&B ~

2 ghe] Mol A Qo] 18 % PAHo] Aol gomz

AF=AD=2
CF=CE=14
BE=BD=6

AB =8,BC = 10,CA = 6 °[t}.
olwj, BC” = AB” + CA” o] Aystnz

o] AHZFEL /A = 90° A H2ZPolrt.

1
wabA], Hole 5 X6x8=24




29. %3} Zo] AB = 10cm, BC
9cm,E = 8 cm
AABD, AADC 9 Wy H Y
TP o] & o] g H E
g o, AE - ED 9] Zo]&?

tlo o |

>

q

@ 2cm @ 2.3cm
@ 3.8cm @ 4cm
®)4.5cm

10-AE+8-AE+2ED =9
18-2AE+2ED =9

~AE-ED = g = 4.5(cm)




30. o5 1"l ¥ 0 = A4 ABC
ool D, E, F = HHolth

ol uf, Mg HEe| o

ﬁ.‘
N

44
@10—971 @ 9-n ® —-n
94 9
@Q—Zn ® 20-5m

FOHAEE & FHBD=BE=x
AD=AF=6°22 AB=6+x,

CE=CF=9°E2 BC=9+x

(6 +x)%2 + (x+9)? = 152

X +15x-54=0

(x+18)(x=3)=0

L x=3

ARt B9 Wole 4423 ODBE °|A #4& ODE 9
WolE W A} At

R 2 32><7r:9—17r

&

=~ =




31. v 233 Zo] oABCD 7} 9 O°f &1 o, x + y o] gt27

AF = AE = 5(cm)
DH = ED = 3(cm)
BF =BG = 7(cm)
wbA] x = 7(cm), y = 3(cm)




32.

ot 293 Zol %0_7} ZIAFZY A E G
¥ ABCD 9] Al ¥3} BE o A& /

m, BE 9| ZolE Fafolet (&, i \
F, G, H, J& 33 8 /
B\“\\ H _--
B
> |l J
> ®e: 10

ED + BC = BE + DC ©|2& ED + 12 = BE + 8 o|t}. w2}
AED = BE -4 °|t}.

AE =AD-ED = 12- (BE-4) = 16 - BE 0|2 & ZZ}A713g
ABE |4 BE? = (16 - BE)? + 82 o]t} w}2}A] BE = 10 o]t}




0§19 A P o4 1 HAlo] whje A
LCOD 9] 217)8 Fafoiat,

> HE: 90°

AAOC = APOC (RHSES)
(tAOC = /POC, ABOD = APOD
/BOD = /POD (RHS%Hs)

1
. £COD = £COP + /DOP = 3 x 180° =90°




